

お詫びと訂正

眼科ケア 26 巻 7 号の 57 ページにおきまして、下記の内容に誤りがございました。著者ならびに関係者の皆さま、読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

特集 2 章 6 「網膜の解剖と疾患」 中

p.57 18 行目

【誤】 ……萎縮型加齢黄斑変性の治療は抗 VEGF 薬硝子体内注射です。

【正】 ……滲出型加齢黄斑変性の治療は抗 VEGF 薬硝子体内注射です。